
第２回 東旭川まちづくり推進協議会議事録

日 時： 令和６年６月２４日（月）午後７時００分から午後７時５０分まで

場 所： 東旭川公民館 講堂

出席者： 磯石会長 西山副会長 五十嵐委員 池本委員 石川委員 踊場委員 勝瀬委員

亀上委員 小西委員 佐藤（翔）委員 椎名委員 曽根委員 谷川委員 玉井委員

中村委員 二階堂委員 畑山委員 以上はまち協委員１７名

オブザーバー： 社会福祉協議会：飛世氏 社会教育課：小島主幹 伊藤主任

他部局情報提供： 防災課：竹内主幹 鷲見主任

事務局：羽田野支所長，井口主査，河野主任，植松主任

１ 開 会

２ 会長挨拶 東旭川まちづくり推進協議会 会長 磯石浩二

３ 情報提供

防災課から行政提案事業「逃げ遅れゼロの地域づくりプロジェクト」について，次のとおり

情報提供があった。

・過去，氾濫が発生しているペーパン川の流域に位置する豊田地区，米原瑞穂地区を一体とし

た防災会議を立ち上げた。防災会議で防災計画を作成するとともに，地域まちづくり推進事業

負担金１０万円を活用して，災害時に必要な情報を記載した冊子を豊田地区，米原瑞穂地区の

住民の方に配付する予定。

また，８月３１日（土）に豊田地区の福祉施設「ぴあふる岩山」で総合防災訓練を実施する

予定。

・７月１７日（水）に開催される「土砂災害を考える防災講演会in旭川」の案内。

４ 議題

(1) 各部会における今年度事業の取組について

ア 地域グルメ部会

部会長の西山委員からの御指名により，事務局から次のとおり説明があった。

・東旭川中央地区市民委員会が主催する東旭川中央地区「ふれあいまつり」の中に東旭

川地域まちづくり実行委員会が共催という形で「東旭川まるっとマルシェ」を開催する

予定。

・「東旭川まるっとマルシェ」に出店する飲食店等に係る情報提供，イベントの前日準

備及び当日運営の協力依頼。

イ 高齢者・交通部会

部会長の佐藤（翔）委員から次のとおり説明があった。

・日ノ出倉沼地区の住民主体の支え合い体制構築のためのアンケート及び座談会の実施

を予定。

・旭正地区の移動支援として，送迎サービスの継続。

・東部老人福祉センターで介護予防の取組に向けて，対象者の興味関心を把握するグル

ープワーク等の実施。

・空き家対策，のりタクの利用促進について，検討する場を作る。



ウ あさひやまプライド部会

部会長の踊場委員から次のとおり説明があった。

・出張児童館の取組を継続するとともに，子どもの居場所づくりの充実について検討。

・中学生による東旭川地域のマップの作成，SNS を活用した情報発信の検討。

・地域と学校の協同イベントとして秋のジョイントコンサートの実施。

・子どもを対象とした東旭川地域企業の工場見学の実施，大人，特に東旭川まちづくり推

進協議会委員向け旭山公園の見学ツアーの実施を検討。

⑵ その他

社会福祉協議会から事業概要の説明があった。

５ 閉 会


